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Радници Гумопластике прекидају штрајк глађу иако од државе могу да рачунају само на
12 милиона динара за неисплаћене зараде, не и на социјални програм. Иако
незадовољни оваквим расплетом штрајк прекидају, јер се како каже председник
штрајкачког одбора у фабрици Славољуб Ристић, плаше да ће ако наставе са штрајком
остати и без тога.

  

– Био нам је синоћ државни секретар у Министарству привреде Драган Стевановић и
рекао да можемо да рачунамо на новац који нам припада на име разлике у зарадама, а
то је неких 12 милиона динара за три године, плус 2017. година за коју обрачун још није
направљен. Од социјалног програма и отпремнина нема ништа, тако нам је рекао –
истиче Ристић.

  

  

Радници су, каже, уплашени да би могли да остану и без тога, зато су решили да
прекину штрајк глађу који су почели у понедељак ујутру.
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Стевановић им је, напомиње Ристић, рекао да право на социјални програм немају јер
нису у складу са законом примљени у радни однос на неодређено. Наиме, инспекција
рада је својевремено у фабрици затекла људе запослене на одређено и наложила
директору да их прими на неодређено.

  

– Како су нам рекли, инспекција рада је направила записник о томе, али није проследила
извештај о томе да је наложила запошљавање, тако да смо остали без шансе да
добијемо социјални програм – напомиње Славољуб Ристић.

  

Државни секретар им је, како каже Ристић, обећао да ће већ од понедељка доћи екипа
из Министарства привреде и да ће након што се ураде обрачуни за све новац бити у
најкраћем року исплаћен.

  

Радници Гумопластике су од краја прошле године у тоталној обустави рада. Од
већинског власника-државе која има 85 одсто акција тражили су да им исплати више од
12 милиона динара због тога што им је годинама исплаћивала зараде између 8.000 и
15.000 динара, много мање од законског минималца. Осим тога, 40 радника је
штрајковало и због тога што им није исплаћен социјални програм за који су се пријавили
још јуна прошле године.

  

( Данас )

  

Никола Алексић: Преусмерите новац од јарбола и гондола радницима
Гумопластике; Бошко Обрадовић: Невероватно да главни медији и јавни сервис
прећуткују чињеницу да у Бујановцу људи четири дана штрајкују глађу

  

Бујановац: Радници “Гумопластике” већ четврти дан штрајкују глађу јер им
држава, као већински власник, дугује милионе динара за неисплаћене зараде;
посланик Ненад Митровић (СНС): Ваши мужеви, жене и деца трпе због вас
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